

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

Návrhy projektov na schválenie podania žiadostí o nenávratné finančné príspevky v rámci fondov EÚ

Účelom predkladaného materiálu je informovať o predkladaných projektoch a schváliť Zastupiteľstvom TSK realizáciu, financovanie a spolufinancovanie projektov Trenčianskeho samosprávneho kraja a organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti.

Operačný program cezhraničnej spolupráce SR - ČR 2007 - 2013

Prioritná os I: Podpora sociokultúrneho a hospodárskeho rozvoja cezhraničného regiónu a spolupráce

Prioritná os II: Rozvoj dostupnosti cezhraničného územia a životného prostredia

Dňa 16. septembra 2013 bola zverejnená výzva na predkladanie žiadostí o finančný príspevok v rámci Operačného programu cezhraničnej spolupráce SR – ČR 2007 – 2013, kód výzvy: OPSRCR/2013/05. Výzva trvá do 31. októbra 2013, projektové žiadosti sa predkladajú na Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka v Bratislave. Výzva je špecifická v tom, že má zúžené možnosti čerpania v rámci oblastí podpory, kde sú ešte nedočerpané finančné prostriedky, s ohľadom na pokročilý čas programového obdobia je maximálna dĺžka realizácie projektu 9 mesiacov, pričom doba fyzickej realizácie projektu musí byť ukončená do 30. júna 2015.

1.

Názov projektu: Informačno-komunikačné centrum

Žiadateľ: Stredná odborná škola, Lipová 8, 972 51 Handlová

Cieľ projektu:

Cieľom projektu je vytvorenie Informačno-komunikačného centra ako „centra vzdelanosti“. Zmodernizuje sa učebňa na vzdelávacie a informačné stredisko. Projekt sa zameria na posilnenie cezhraničnej spolupráce s partnermi z pohraničia a nadviazaniu kontaktov s nimi. Prostredníctvom výmenných stáží, seminárov si žiaci z oboch strán hranice posilnia poznatky z oblasti informatizácie a komunikácie, z oblasti informačno-komunikačných technológií (zvýši sa kvalita prípravy žiakov na trh práce za účelom rozvoja zamestnateľnosti a konkurencieschopnosti absolventov v pohraničných regiónoch). Žiaci, ale aj pedagogickí pracovníci SOŠ Handlová získajú znalosti ako také informačno-komunikačné centrum funguje a svoje praktické skúsenosti aplikujú v praxi. Výstupmi informačno-komunikačného centra budú dlhodobejšie organizované semináre a školenia, rekvalifikačné kurzy v spolupráci s Úradom práce sociálnych vecí a rodiny, realizovanie celoživotného vzdelávania v spolupráci s vysokou školou. Okrem toho bude centrum naďalej slúžiť žiakom školy a partnerským inštitúciám s pohraničia na organizovanie spoločných stretnutí, podujatí.

Rozpočet:

Výdavky OvZP	95 000, 00 Eur (100%)
ERDF + ŠR	90 250, 00 Eur (95%)
Spolufinancovanie TSK	4 750, 00 Eur (5%)

Uznesenie 2

Návrh uznesenia

Berie na vedomie:

predloženie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v rámci výzvy Operačného programu cezhraničná spolupráca Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013 na realizáciu projektu: *Informačno–komunikačné centrum (Stredná odborná škola, Lipová 8, 972 51 Handlová)*.

Schvaľuje:

- a) predloženú žiadosť o poskytnutie finančného príspevku z Operačného programu cezhraničná spolupráca Slovenská republika – Česká republika 2007 - 2013 za účelom realizácie projektu „*Informačno–komunikačné centrum*“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom veľkého územného celku Trenčianskeho kraja a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja samosprávneho kraja;
- b) zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o finančný príspevok;
- c) financovanie projektu z rozpočtu TSK vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov 95 000,00 Eur na projekt realizovaný Strednou odbornou školou, Lipová 8, 972 51 Handlová, t. j. vo výške 4 750,00 Eur;
- d) financovanie projektu v celkovej výške z prostriedkov TSK do úhrady finančných prostriedkov zo štrukturálnych fondov (ERDF) a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.